

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 09 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність відібрання дітей від матері без позбавлення батьківських прав; про надання дозволів; про визначення місця проживання малолітньої дитини; про доцільність позбавлення батьківських прав; про підтвердження місця проживання дитини для виїзду за межі України.

09 лютого під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 11 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 3 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 8 справ закрито.

09 лютого відбулось штабне тренування з цивільного захисту щодо перевірки готовності міської ланки цивільного захисту до пропуску весняної повені, льодоходу та дощових паводків у 2022 році. До участі у штабних тренуваннях були залучені сили і засоби цивільного захисту міста: місцева комісія ТЕБ та НС; міська комісія з питань евакуації; спеціалізовані служби міста. В ході тренувань успішно відпрацьовано усі навчальні питання та завдання.

Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

09 лютого бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 – літературно-краєзнавчий деліжанс «Україна – муза болю, гніву боротьби». Читачі дізнались про війну в Афганістані, переглянули фільм та бібліотекар зробила огляд тематичної літератури;

№ 17 – інформпровідник «Світ професій і горизонти покликань». Бібліотекарі звернули увагу на типи професій та запропонували старшокласникам визначити своє ставлення до різного роду професійної

діяльності. Під час конкурсу «Відгадай професію» отримали завдання – прослухати опис та визначити, про яку професію йдеться. Із захопленням школярі визначали рейтинги професій: найпопулярніші, найнебезпечніші, незвичайні та рідкісні. На прикладі слайд-презентації «Професії наших батьків» спостерігали швидкоплинність часу та розширення професійних можливостей для сучасної молоді;

№ 6 – освітньо-розважальна гра «Подорожуємо Україною». Учасники гри ознайомилися з правилами гри, відповідали на питання вікторини, розглянули картки з визначними пам'ятками.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

09 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Волкова, Короленка, Добровольського, Василя Никітіна, Пляжної, Кропивницького, Великої Пермської, Фісановича, Віктора Чміленка, Преображенської, Шевченка.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 9 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 23 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА